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层关注理赔工作的效率和效果。他们主要是关注两方面：有

些不应赔付的索赔已经赔付，或赔付量超过政策规定许多索

赔者没有及时获得赔付。为准备对这一领域的审计，内部审

计师决定进行初步调查来获得更多关于理赔过程实际情况和

潜在问题的信息。 在通知管理层后，该内部审计师被要求直

接开展舞弊调查。他确定了最可能涉及舞弊的人员。在假定

舞弊确实发生的情况下，他给每一个可能参与舞弊的人员发

了一封电子邮件表明调查的性质，并要求他们解释舞弊的性

质。他说明：这只是纯粹的审计调查，不涉及法律部门。这

种沟通方式的主要问题是： A、媒介，应该用纸质的文件例

如信件，而不是电子邮件 B、媒介，应该采用个人面谈的方

式，而不是电子邮件 C、信息的性质，内部审计师应该详细

描述对每一个员工的判断，并允许他们有机会反应 D、上述

信息太笼统 2.某内部审计师为退出会议做准备，已向被审计

单位提交了一份审计报告初稿，以下内容摘自该审计报告初

稿： 审计的执行要达到如下目标： ◆ 证实封存在仓库中的未

用机器设备的存在性 ◆ 确定在存放期间，机器设备是否有损

坏 ◆ 核查仓库管理人员执行的处理程序 ◆ 确定库存机器设

备是否已进行适当的会计处理程序 ◆ 计算库存存货的现行公

允市价 ◆ 比较机器设备总价与公司帐面价值 经确认，从购买

机器设备的记录中抽出30个样本，其中的13个存放在仓库的

地板上，另外5个已经运到装船码头准备运送到生产工厂，另



外12个已在以前被运往生产工厂。对仓库的财务核算程序进

行的检查揭示仓库财务人员未按公司政策要求每月进行存货

记录调节。为测试可能的损坏，检查了25个样本设备，除了

一个外，其余状态良好。另外，经内部审计师确认，仓库保

管政策手册中制定的处理程序是适当的，除了存货的验收检

查项目外，保管人员显然是按规定程序操作的。 当和被审计

单位进行交流时，环境因素和信息特征能对交流过程造成破

坏。内部审计师只能有限度地控制环境因素，但是对信息特

征可实施实质性控制。以下哪一项似乎是编制上述报告地内

部审计师忽略了的信息特征？ A、信息的顺序 B、听众的性

质 C、噪音 D、和被审计单位以前的相遇经历 3.某内部审计

师发现一项高估存货从而增加了部门上报利润的计划。该内

部审计师有大量的证据表明该部门的经理知道且批准了此项

高估存货的计划，也有一些证据表明该经理可能负责此项计

划的实施。该内部审计师应该 A、继续找下级职员面谈，直

至获得确凿证据，然后再向审计委员会报告 B、向高级管理

层和审计委员会报告此项审计发现，并且探讨下一步可能采

取的调查行动 C、向部门经理通告其怀疑，并且在采取下一

步行动之前，取得该经理对此问题的解释 D、将此事全部记

录下来，并且向外部内部审计师报告对此事的怀疑，以确定

下一步的检查工作 4.对人员绩效的调查和审计显示人们倾向

于过分强调能够肯定他们最初期望的信息，并对与期望相冲

突信息的信任度打折扣。以下哪项技术无法帮助降低证实偏

见的影响？ A、要求审计复核和监督以决定审计结果是否证

实了所得出的结论 B、要求审计小组对初步观察的结果进行

广泛的可能性解释 C、在所有培训中反复强调审计独立性的



要求 D、无论何时评估大量审计证据，都要求内部审计师将

他们得出结论的思考过程书面化 5.某小城市自己管理养老基

金。根据城市的规章，养老基金只能投资于债券、金融市场

基金或高质量的股票。内部审计师已经证实存在养老金账户

，基金余额并不特别大，由城市财务主管管理。内部审计师

决定估计基金投资收益，方法是用基金平均余额乘以当前投

资组合下的加权平均投资收益率。在这一过程中，内部审计

师发现纪录的收益额比预计的少得多。下一步内部审计师应

该： A、询问财务人员投资收益少于预计金额的原因 B、通

过了解红利和向有关服务组织咨询来编织一份更详细的收益

估计报告，列出特定股票或债券支付的利息或股息 C、通知

管理层和审计委员会可能有舞弊行为，并建议邀请法律顾问

一起完成调查 D、从基金收入帐户记录中抽样并追查至现金

日记账，以便确定现金是否收到 6.内部审计师注意到某上级

对下级业绩进行评价时各指标值或者一致都高，或者一致都

低、或者一致居于中间。这一情况最能说明的结论： A、这

位上级对业绩分级时过于仁慈 B、评价表可能包括了太多的

重要问题 C、也许对下属业绩进行评定的方式上存在系统性

偏差 D、这位上级力求同等对待每个人 7.某审计师编制的工

作底稿中包括职员名单和代码以及如下一段陈述：按照随机

数表及职员代码抽出40位职员的个人文档。对其检查以确定

这些文档是否包括公司501号政策所要求的全部文件。未发现

例外情况。该审计师未在工作底稿上加任何勾号。下述何种

变化最能改进这位审计师的工作底稿？ A、采用勾号以显示

每一文件均已检查 B、隐去职员姓名以保密 C、证明样本规

模大小合适 D、列示所检查的每位雇员的实际文件 8.如果内



部审计师运用的是非统计抽样，而不是统计抽样。以下哪个

正确？ A、置信水平不能被量化 B、精确度会提高 C、存货预

计价值的可靠性下降 D、误受风险增加 9.审计组成员告知审

计督导审计责任人的态度使他们不舒服。这位审计负责人总

是不停的说：“我要崩溃了！不能等到下个月才去度假。”

由于该负责人过去曾获得业绩突出的评价，审计督导很诧异

。在这种情况下，审计督导应： A、与该负责人讨论审计组

的意见 B、建议该负责人早些开始度假 C、告诉审计组成员

该负责人是负责人而他们有义务支持他 D、由于业绩如何的

反馈应以行为而不是态度为基础，因而忽视这一状况 10.内部

审计部门师使用整合测试法（ITF）对其薪金处理进行测试。

内部审计部门确认了计算机程序中设置的关键控制与处理步

骤，设定了测试数据来测试计算机程序，并提交了整年的测

试交易。假定内部审计师在测试结果中未发现任何差异，他

们可以得出以下哪项结论： A、该系统准确的计算了员工全

年的工作时间，并且这些工作时间数已恰当的送交薪金部门

并得到了准确的处理 B、所有员工的全年工资都是准确支付

的，并且这些支付是准确计算的 C、计算机化的应用软件及

其控制程序在过去的年份里对工资的处理是准确的 D、以上
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